

文娱



“后《建党伟业》档期”佳片多

暑期电影主打一个“情”

□本报记者 倪自放

《建党伟业》独霸六月档期,稍有实力的华语电影纷纷调整档期,在7月或8月初的暑期档上映,让“后《建党伟业》档期”佳片多多,而且爱情题材影片扎堆:6月7日即将大婚的邓超主演的电影《巴黎宝贝》将于8月初上映,邓超在片和三个女人上演了一出浪漫唯美的“巴黎爱情故事”;近期处于婚变漩涡中的谢霆锋,6月28日将带来《财神客栈》,谢霆锋将在片中化解一次“感情危机”;7月中上旬上映的《肩上蝶》被称为魔幻爱情巨制,差不多同时上映的都市情色电影《一夜未了情》,则首次挑战性地主打熟男欲女的情爱之牌。

《巴黎宝贝》

邓超讲述“爱情故事”

《巴黎宝贝》讲述了一个中国富二代在巴黎的浪漫奇遇记。邓超扮演的角色去巴黎留学,为了留在巴黎追求心仪的法国女孩想尽了各种办法,结果却意外当上了爸爸,并由此卷入了与三个女人的情感纠葛,在浪漫之都上演了一出笑料频出的“巴黎爱情故事”。邓超在片中不仅

与三个女人大谈“异国恋”,还首次在影视作品中出演“奶爸”,体验了一次当爹的快乐与无奈。作为专门为今年七夕节定制的影片,《巴黎宝贝》将于8月初在全国公映。

生活中,邓超也与相恋多年的孙俪于6月7日在上海举行婚礼,近期有关孙俪怀孕的传闻为这场婚礼增添了些“双喜临门”的意味,此前孙俪数次出席活动都以宽松裙装出镜,而且身边好友也对怀孕一事表示默认。如果消息属实,邓超在《巴黎宝贝》中也可算提前感受了一把“奶爸”的生活,而这部影片也将成为送给二人结婚最特殊的一份礼物。

《财神客栈》

谢霆锋“情以舍为尊”

暑期爆笑武侠喜剧《财神客栈》,已定于6月28日登陆全国各大院线。在《财神客栈》中,谢霆锋重回久违的喜剧题材,还在蔡卓妍、刘洋之间展开了一场“卖萌”的情感大战。

在《财神客栈》中,谢霆锋饰演的低等衙差,获得爷爷“武以快为尊,情以舍为尊,谋以忍为尊”的秘籍真传,多年后,凭着这三句话武

林箴言,不仅对一起“江湖大阴谋”进行了一次前无古人的“科学探索”,以深藏不露的凌厉武功与智谋战胜江湖恶人;更是在经历两位美女的一见钟情、争风吃醋后,凭着对“情以舍为尊”的理解,既重情重义,又顺理成章,巧妙地合理地解决掉一次前所未有的“感情危机”。其中“情以舍为尊”的说法,倒十分契合目前处于婚变风波中的谢霆锋。

《肩上蝶》

陈坤演绎魔幻爱情

由张之亮执导,陈坤、梁咏琪、桂纶镁、江一燕主演的魔幻爱情巨制《肩上蝶》,日前宣布将于7月8日全国公映。

据悉,电影《肩上蝶》从前期筹备到拍摄再到后期剪辑历时八年多时间,是香港新浪潮代表人物张之亮导演的倾心之作。张导透露,影片最初的灵感只是来自一篇浪漫感人的网络小说,登上大银幕后则希望通过影片唤醒现代忙碌的都市人群对于爱情最初的信任与执着,同时让人们停下脚步多关心身边的一切事物,关注自己曾经忽略掉的人或事。该片总发行人高军

表示,《肩上蝶》的魔幻爱情题材在整个暑期档都是独树一帜的,而且演员阵容“强硬”,画面与声效的完美结合,绝对能够让这部影片在暑期档占有一席之地。

《一夜未了情》

方中信李小冉打情爱牌

都市情色电影《一夜未了情》片方6月6日宣布,该片将于7月中旬上映,影片由李小冉和方中信两位演技派明星主演,挑战性地主打熟男欲女的情爱之牌。

据片方透露,电影《一夜未了情》由《做头》导演江澄执导,方中信、李小冉、周海媚等演技派明星主演,影片讲述了一对男女在旅行中邂逅,经历了一夜的浪漫激情后分开,不料两人后来又又在都市中重逢,随后的经历,让每个人都陷入爱欲而难以自拔。方中信和李小冉这次在片中有大量耳热心跳的情欲戏,影片更有不少大尺度暴露镜头。导演江澄说,希望通过这部电影来表现当下都市男女的寂寞和欲望。此前表现男女情感的国产电影虽有不少,但这部《一夜未了情》却摆正旗号,主打情色,这也在当下诸多国产片中实属另类。

人民日报批赵本山 《乡村爱情》 缺乏农民情感

本报讯 近日,《人民日报》刊登了中国传媒大学博士研究生薛晋文的文章,他评论的是“刚刚在北京卫视热播的《乡村爱情交响曲》”,文章说:“从农村剧肩负的社会责任、艺术使命和审美理想层面而言,‘乡村爱情’系列农村剧又显得单薄和浮泛,难以彰显农村剧的真正艺术品格和审美价值。”这是赵本山的“乡村爱情”系列剧至今为止第一次遭遇“官方批评”。

(信息)

BARCO 3D巨幕 今夏首现济南

本报讯(记者 倪自放) 济南西部首家五星级豪华影城——银座鲁信影城银座中心店将于今夏华丽揭幕,银座鲁信影城银座中心店拥有两块高亮度高画质BARCO 3D巨幕,这也是济南影城首次引进此类巨幕,将促进我省电影市场3D巨幕电影的平民化、大众化。

银座鲁信影城银座中心店位于济南经十路、经七路与纬十二路主干道交汇处银座中心内,影城总面积3800平方米,总投资3000万元,共有8个厅,1500个座位。其中两个3D巨幕厅,采用英国哈克尼斯18m×10m的3D金属银幕,并斥巨资引进世界最先进的比利时BARCO数字放映机,此放映机配备6500瓦高亮度灯泡,使3D影片亮度及逼真度大幅提高。

银座鲁信影城银座中心店还在济南首家引进“TMS影院中央管理系统”,实现影院先进的自动化放映,保证了影片放映质量。所有影厅均采用世界最顶级的进口7.1环绕系统设备:英国杜比(DOLBY)解码器、皇冠(CROWN)功率放大器、JBL扬声器等,使观影效果更具现场感,更加震撼。

山东高考招生咨询会 院校大联展启动

名校走齐鲁——山东高考招生咨询会 院校大联展启动

济南	济宁	临沂	菏泽	烟台
地点: 济南国际会展中心	济宁行营	临沂或蒙山	菏泽学院	山东烟台
综合场: 6月25日	6月26日	6月26日	6月25日	6月26日
高职场: 7月30日	7月31日	7月31日	7月30日	7月31日

主办: 齐鲁晚报

全国知名权威高招会! 连续16年成熟市场运作! 60万优秀考生生源地! 上千所高校前来揽才!

院校报名方式: 0531 85196575 85196195 85196197 85196190 传真: 0531 85196151